



NAAM VERGADERING	Presidium
DATUM	01-11-2023
AANWEZIG	Mw. de Boer (voorzitter), mw. Veen, mw. de Man mw. Oude Luttikhuis (digitaal), mw. Kennedy, dhr Virginia, dhr. Oosters (cvdK), mw. Peters (griffier), mw. Beugelsdijk (Statenadviseur),mw. Evers (GS-secretariaat), dhr. Nellestijn (Statensecretaris)
VERSLAGLEGGING	Dhr. Nellestijn
DOCUMENTNUMMER	UTSP-1400676291-4888

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering

2. Vaststellen agenda

Mw. Oude Luttikhuis geeft aan dat ze om 17.15 het presidium zal verlaten i.v.m. een infosessie
De voorzitter stelt de agenda vast

3. Verslag Presidium

De voorzitter stelt het verslag vast. Er zijn geen opmerkingen over het verslag.

4. Motielijst en Lange termijnagenda Provinciale Staten

De voorzitter vraagt of er opmerkingen zijn

Mw. Peters geeft aan dat Josien samen met Manouk werkt aan een memo voor de Lange termijnagenda voor de Provinciale Staten.

De voorzitter stelt de motielijst en lange termijn agenda vast.

5. Termijnagenda's commissies

De voorzitter vraagt of er opmerkingen zijn op de termijnagenda's
Er zijn geen opmerkingen.

6. Terugblik afgelopen commissieronde

De voorzitter staat stil bij de evaluatie van de eerder gemaakte afspraken.

Vanuit de voorzitter van RGW wordt aangegeven dat zij de vorige vergadering niet heeft voorgezeten maar haar plaatsvervanger. Hierdoor kan er direct op RGW gereflecteerd worden.

Vanuit de voorzitter van de FAC zijn geen problemen met de eerder gemaakte afspraken.

Vanuit de voorzitter van M&M kwam het signaal dat de niet opwaarderende fracties wat problemen met de werkwijze hadden. Maar dat het knelpunt in de afgelopen vergadering de hoeveel insprekers waren.

Vanuit de voorzitter van BEM kwam de opmerking dat het college ver over de spreekijd heen gaat en vraagt aan de voorzitter van het College om dit terug te koppelen. Daarnaast ontstond er wat ongemak in de commissie BEM vanwege de nieuwe regels en is er een punt van orde gemaakt tijdens de vergadering ontremd de nieuwe regels.

Memo nieuwe behandelwijze motielijst

De voorzitter vraagt of mw. Beugelsdijk het memo wil toelichten.

Mw. Beugelsdijk licht toe dat de motielijst bedoeld is als sturingsmiddel voor de Staten. Maar dat dit nog niet tot uiting komt en betwijfelt of de huidige manier van de motielijst wel nuttig is. Hiervoor is een Vraagt een Statenbesluit om een motie af te doen. De motielijst komt twee keer per jaar op de agenda van de Staten doormiddel van een Statenvoorstel. Hierdoor wordt het meer een sturingsinstrument en worden moties bij meerderheid afgedaan.

Het Presidium besluit om het voorstel als pilot uit te voeren.

7. Terugkoppeling werkgroep stranddagen

Mw. de man geeft een korte terug koppeling over wat er besproken is in de werkgroep Stranddagen en licht de volgende punten uit: de Spreektijden, commissiestelsel & opwaarderingen

Het presidium geeft aan uit te kijken naar de adviezen van de Stranddagen.

8. Rondvraag

De griffier wil graag met alle voorzitters nader kennismaken. Dit wordt op termijn ingepland.

Dhr. Virginia geeft aan geen houvast te hebben voor de infosessies. De voorzitter geeft aan dat de infosessies ook nog extra aandacht behoeven door het Presidium.

9. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.